
 

 

 

 

 

 

ATA Nº 729 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 25 dias do mês de maio de 2022, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do 
Centro Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Cassio 
Olavo Gnoatto e secretariada pelo Vereador Jerri Duranti (em exercício na data). Contou 
com a presença dos Vereadores Ivan Tonello, Lauro Garbozza, Jonas Alves, Roger 
Casagranda, Gustavo Dal Mora e Salete Rodrigues Zandoná. O Senhor Presidente 
declarou abertos os trabalhos da presente Sessão ordinária e convidou o vereador Gustavo 
para fazer uma oração. Na sequência, solicitou a Assessora Jurídica Jaqueli, que 
efetuassem a LEITURA DA MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA Nº728 
DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MAIO DE 2022; MOÇÃO DE PESAR Nº 10/2022; 
INDICAÇÃO Nº 009/22 DE AUTORIA DA BANCADA DO PP; INDICAÇÃO Nº 010/22 DE 
AUTORIA DA BANCADA DO PDT; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 024, DE 09 DE MAIO 
DE 2022. Foi tempestivamente retirado da pauta e não irá para ordem do dia nesta data; 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 025 DE 20 DE MAIO DE 2022. CONCEDE AUXILIO À 
ASSOCIAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS – AFM, ABRE CRÉDITO ESPECIAL 
E APONTA RECURSOS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 026, DE 23 DE MAIO DE 2022. 
EXTINGUE CARGOS EM COMISSÃO E FUNÇÕES GRATIFICADAS E CRIA CARGOS 
EM COMISSÃO E FUNÇÕES GRATIFICADAS. Este projeto foi baixado a pedido dos 
vereadores da Bancada do Progressistas. Na sequência o Senhor Presidente Cassio 
passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito é o vereador Jonas, que 
saudou todos os presentes e aos que acompanham através das redes sociais. Demonstrou-
se favorável ao projeto de número 025 que foi a votação nesta data, referente a AFM, disse 
que o repasse para a entidade da Associação dos Funcionários Municipais é muito 
importante e interessante para manter a boa qualidade e as condições do espaço que os 
servidores utilizam. Como se sabe, no período de pandemia não foi muito utilizado e acabou 
tendo algumas avarias dentro da AFM e ao seu redor. Parabenizou a Escola Municipal pela 
décima primeira amostra de conhecimento que realizou, foi muito bonita e criativa, inovaram 
com uma maneira diferente de apresentação, aberta a toda comunidade escolar, todos os 
alunos tiveram a oportunidade de se manifestar e fazer sua apresentação em público, 
achou muito interessante, pois foi uma maneira das crianças se expressarem em público e 
perderem o medo, foi muito válido e interessante. Com relação ao projeto número 026 que 
a Bancada do PP baixou para estudo, referente a criação de cargos, falou que sua bancada 
também iria baixar, tem a mesma visão pois, acredita que seja necessário analisar melhor 
o projeto, não é que votarão contra mas sim que iram analisar o projeto, da mesma forma 
que foi baixado o projeto número 024 referente ao processo seletivo do professor de 
educação física e o assistente administrativo. Acredita que o papel do vereador seja este, 
chegar na sessão não somente assinando documentos, aprovando projetos, mas sim 
quando surge alguma dúvida  ou alguma sugestão é interessante baixar e estudar para 
votar sabendo o que está votando, a final um projeto de lei se torna em lei e após aprovação 
somente outra lei para poder alterar ela, isso são casos que demoram mais tempo. 
Aproveitou para agradecer o secretário de obras Adilson, que esteve presente antes de 
iniciar a sessão, esclarecendo algumas dúvidas e solicitando para os vereadores, como  



 
 
 
 
 
 
 
 
representantes da população, informar a situação do trânsito hoje no município. Como 
todos acompanharam nos últimos dias, houve a validação da Lei que já existia, porém agora 
o município realmente aderiu a questão do trânsito. Então pediu para a população da cidade 
e aos que vem do interior para tomar mais cuidado com o trânsito no município, a brigada 
militar tinha um papel mais ostensivo, mas agora terá mais atuação fiscalizadora até mesmo 
fazendo autuações, gerando multas. Então é muito importante que a população tome 
cuidado e obedeça a sinalização de trânsito a final é necessário e as leis existem para 
serem cumpridas e acima de tudo, que todos façam a coisa certa, cuidar, não estacionar 
em cima de faixas amarelas e de pedestres para evitar problemas. Na sequência, não 
havendo mais oradores o Senhor Presidente passou a ORDEM DO DIA: ATA Nº728 DA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MAIO DE 2022. Em discussão. Em votação. 
Aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 025 DE 20 DE MAIO DE 
2022. CONCEDE AUXILIO À ASSOCIAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS – AFM, 
ABRE CRÉDITO ESPECIAL E APONTA RECURSOS.  Em discussão. Em votação. 
Aprovado por unanimidade. As indicações e a moção de pesar são consideradas 
aprovadas. Em seguida passou as explicações pessoais. O primeiro orador a se pronunciar 
foi o vereador Jonas, discorreu que acabou esquecendo de falar sobre a indicação que sua 
bancada propôs referente a colocação de postes de iluminação pública no trevo de entrada 
da cidade. Relata que essa solicitação foi realizada pelas pessoas que tem comércio 
próximo a entrada do município, pois, quando se chega no trevo de acesso ao município 
este é um local escuro, por questão de segurança e embelezamento pessoas então 
solicitaram esta indicação. Pede então para que o executivo estude essa possibilidade de 
fazer a colocação de postes de iluminação naquele local. O segundo orador a se pronunciar 
foi o vereador Ivan, que falou a respeito da indicação em questão que o vereador Jonas 
falou. Disse que neste local está sendo planejado e estudado um pórtico na entrada da 
cidade, ou seja, automaticamente essa iluminação vai acontecer. Não havendo mais 
oradores a se manifestar e nem matéria a apreciar o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 
08 de junho de 2022 às 18h 30min. Estão encerrados os trabalhos da presente Sessão 
Ordinária.  

 


